Публикация для проведения общественных обсуждений Технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности, проектной документации, а также предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности по объекту государственной экологической экспертизы: «Обустройство Гущинского месторождения нефти».

В соответствии с Федеральным законом РФ от 23.11.1995 г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Приказом Минприроды России от 01.12.2020 г № 999, Акционерное общество «Уралнефтесервис» совместно с Администрацией Ординского муниципального округа, уведомляет о начале общественных обсуждений Технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности по объекту государственной экологической экспертизы, проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности проекта «Обустройство Гущинского месторождения нефти».
Цель намечаемой деятельности: Обустройство Гущинского месторождения нефти.
Месторасположение намечаемой деятельности: Ординский муниципальный округ Пермского края, Гущинское месторождение нефти.
Наименование и адрес заявителя: Акционерное общество «Уралнефтесервис»
614000, Пермский край, г. Пермь, ул. 25 Октября, д. 2.
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:
 III квартал 2021 г. -II квартал 2025 г.
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация Ординского муниципального округа Пермского края.
Форма общественных обсуждений: опрос.
Сроки проведения общественных обсуждений: с 16 июля по 16 августа 2024 г.
Сроки доступности объекта общественного обсуждения: с 16 июля по 26 августа 2024г.
Места размещения объекта общественного обсуждения с 16 июля по 26 августа 2024г:
- на официальном сайте Администрации Ординского района Пермского края (http://orda.permarea.ru/); 
- на официальном сайте заказчика АО «Уралнефтесервис» (https://www.urlns.ru/)  https://mail.dis-com.ru/service/extension/drive/link/F7CVLPZUTUO6SYP7PY4R6GAKKHPDJXNTTLG62WVD.
Форма представления замечаний: письменная, электронная
Журнал для регистрации замечаний и предложений к техническому заданию на проведение оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности, проектной документации, а также предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), в котором заинтересованные лица и представители общественности могут выразить свое мнение в письменной форме, находится в Отделе земельных отношений Администрации муниципального образования Ординского района Пермского края.
[bookmark: _GoBack]Место сбора замечаний, комментариев и предложений: Опросные листы доступны для скачивания на официальных сайтах АО «Уралнефтесервис» (https://www.urlns.ru/)  https://mail.dis-com.ru/service/extension/drive/link/F7CVLPZUTUO6SYP7PY4R6GAKKHPDJXNTTLG62WVD и на официальный сайте Администрации Ординского района Пермского края (http://orda.permarea.ru/). Заполненные опросные листы направлять на адрес электронной почты mail@ordaadm.ru. 
[bookmark: _Hlk170910060]Сроки представления замечаний и предложений: с 16 июля по 16 августа 2024 г. и в течении 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений.
Контактное лицо и ответственное лицо от органа местного самоуправления: 
Главный специалист отдела архитектуры и градостроительства Администрации Ординского муниципального округа Пермского края 
Пастухов Андрей Витальевич +7(342)582-03-60
Уведомления о проведении общественных обсуждений опубликованы:
1.На муниципальном уровне – официальный сайте Администрации Ординского района Пермского края (http://orda.permarea.ru/);
2. На региональном уровне – официальный сайт Западно-Уральского Управления Росприроднадзора, официальный сайт Министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края; 
3. На федеральном уровне – официальный сайт Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор); 
4. На официальном сайте заказчика ОВОС - АО «Уралнефтесервис» (https://www.urlns.ru/).
